Prevraceny zlomek

PF. 1: Jaky je rozdil mezi zIomkyga % ?

Reseni:

Zdanlivé zadny, v obou zlomcich se vyskytuji stejné &islice. Cislice 2 se ale v prvnim

zlomku nachazi v Citateli a ve druhém zlomku ve jmenovateli. U Cislice 3 je tomu

naopak, v prvnim zlomku se nachdazi ve jmenovateli a ve druhém v Citateli.
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Zlomek 5 Nazyvame prevraceny zlomek ke zlomku 3
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Cviceni:

1. Kuvedenym zlomklm zapis prevraceny zlomek.
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2. Vyber spravnou moznost.
Prevraceny zlomek ke zlomku %je zlomek %. ANO | NE
., 21, 12
Prevraceny zlomek ke zlomku e zlomek o7 ANO | NE
Prevraceny zlomek ke zlomku gje zlomek % ANO | NE




